TIMBRE DA PREFEITURA
ATESTE DE DOCUMENTAÇÃO TÉCNICA



Eu, [nome do profissional], engenheiro civil, registrado no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Minas Gerais ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Estado de Minas Gerais, Registro n. º [n.º CREA ou CAU], ATESTO, sob as penas do art. 299 do Código Penal Brasileiro, e para que produzam os efeitos jurídicos, que os projetos de engenharia civil juntados ao processo SEI n.º 1300.01.000XXX/2020-XX [link projetos de engenharia] são de minha autoria e responsabilidade técnica conforme ART/CREA ou RRT/CAU [link ART/CREA ou RRT/CAU]

Firmo o compromisso de guarda dos documentos originais e assinados, podendo os mesmos serem solicitados pela SEINFRA a qualquer tempo.

Art. 299 - Omitir, em documento público ou particular, declaração que dele devia constar, ou nele inserir ou fazer inserir declaração falsa ou diversa da que devia ser escrita, com o fim de prejudicar direito, criar obrigação ou alterar a verdade sobre fato juridicamente relevante:
        Pena - reclusão, de um a cinco anos, e multa, se o documento é público, e reclusão de um a três anos, e multa, de quinhentos mil réis a cinco contos de réis, se o documento é particular.    (Vide Lei nº 7.209, de 1984)
        Parágrafo único - Se o agente é funcionário público, e comete o crime prevalecendo-se do cargo, ou se a falsificação ou alteração é de assentamento de registro civil, aumenta-se a pena de sexta parte.


E por ser esta a expressão da verdade, firmo o presente.
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